

总理居民家中喝水查水质

强调坚持不懈把“三湖”治理好



6月29日，温家宝到江苏无锡太湖污染及治理情况进行调查研究。这是温家宝在无锡锦丽东苑社区居民蒋仲华家喝白开水，检查自来水质量。新华社发

据新华社无锡6月30日电(记者 贺劲松 施勇峰)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝6月30日在江苏无锡召开的太湖、巢湖、滇池治理工作座谈会上指出，要把治理“三湖”作为国家工程摆在更加突出、更加紧迫、更加重要的位置，坚持不懈地把“三湖”治理好。

今年5月，太湖蓝藻大规模暴发，水源水质遭受严重污染，给无锡市群众生活带来很大影响。太湖、滇池也不同程度的出现蓝藻。6月29日，温家宝专程到江苏无锡对太湖污染及治理情况进行调查研究，就“三湖”治理工作作出具体部署。

6月29日上午，温家宝一下飞机就前往滨湖区码头，乘船察看无锡自来水的取水口。在船上，温家宝听取了江苏省委、省政府考察团和专家分析这次水污染事件的原因。温家宝还先后考察了朗盛(无锡)化工有限公司、帝斯曼柠檬酸有限公司，了解企业的污水处理情况。

晚上，温家宝还到锦丽东苑

社区看望群众，邀请社区居民和自来水公司的技术、检测人员一起座谈，商量治理太湖的办法。温家宝对广大群众对太湖水污染事件应急处理给予的理解和配合表示感谢。他说，政府的一切工作都是为了群众的利益。治理太湖是一项关系子孙后代的重要工程，我们一定要把太湖治理好，让老百姓放心。

6月30日上午，温家宝主持召开会议，听取江苏、浙江、上海、安徽、云南5省(市)关于太湖、巢湖、滇池综合治理情况的汇报，并作了重要讲话。温家宝指出，太湖、巢湖、滇池是长江水系的三颗明珠，历史文化悠久，城乡经济繁荣，但一个时期以来“三湖”污染日益加剧，必须引起高度警惕。要认真贯彻落实科学发展观，通过全面、系统、科学、严格的综合治理，使“三湖”湖体富营养化加重趋势得到遏制，逐步恢复“三湖”地区的自然风貌，努力形成流域生态良性循环，人与自然和谐相处的宜居环境。

以党的建设的新成就 迎接党的十七大

(上接第一版)我们要清醒认识当今世界和当代中国发展的大势，全面把握我国发展的新要求和人民群众对党的新期待，认真总结我们党治国理政的实践经验，从思想上、组织上、作风上、制度上全面加强和改进党的建设，不断增强党的创造力、凝聚力和战斗力。只有这样，我们党才能从新的历史起点出发，带领人民继续全面建设小康社会，加快推进社会主义现代化，完成时代赋予的崇高使命。

党的事业在不断发展，党的建设必须不断加强。今天我们加强党的自身建设，要坚持推动全党深入学习马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，深入学习科学发展观。要加强党的组织建设，造就高素质的领导干部队伍、干部队伍和党员队伍。要继续积极稳妥、扎实有效地推进党内民主建设，坚持民主集中制，坚持党员主体地位，完善党内民主制度，使党内民主意识普遍增强、党内民主制度不断健全、党的创造力不断发挥。要全面加强党的思想作风、学风、工作作风、领导作风和干部生活作风建设，大力改进学风和文风，反对形式主义、官僚主义和弄虚作假，反对奢侈浪费，使全党同志

特别是各级领导干部更加自觉地坚持求真务实精神，更加自觉地坚持全心全意为人民服务的宗旨，更加自觉地坚持党的群众路线。要坚持权为民所用，情为民所系，利为民所谋，真诚倾听群众呼声，真实反映群众愿望，真情关心群众疾苦，多为群众办好事、办实事。

我们要充分认识反腐败斗争的长期性、艰巨性、复杂性。党的各级组织要把反腐倡廉建设放在更加突出的位置，坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针，建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系，在坚决惩治腐败的同时，更加注重治本，更加注重预防，更加注重制度建设，加强领导干部廉洁自律工作，坚决查办违纪违法案件。

党的传统要靠每个共产党员发扬，党的形象要靠每个共产党员展示，党的事业要靠每个共产党员奋斗。面对艰巨的使命、繁重的任务，全党同志一定要居安思危、增强忧患意识，一定要戒骄戒躁、艰苦奋斗，一定要加强学习、勤奋工作，一定要加强团结、顾全大局，做到思想上始终清醒、政治上始终坚定、作风上始终务实，以自己的模范行动和出色业绩，迎接党的十七大胜利召开。

悼念二战殉难中国劳工 日本举行追悼仪式

新华社日本大使馆6月30日电(记者 吴谷丰)日本秋田县大馆市政府6月30日上午在当地十洲野公园墓地举行仪式，悼念60多年前在“花冈暴动”中遇难的中国劳工。

大馆市市长小畑元致悼词说，日方对“花冈暴动”采取的非法行为是绝对不能容忍的，今后日本不能再犯同样的错误，必须将这一史实告诉给下一代人。1945年6月30日晚，700多名被强掳到日本秋田县花冈矿山的中国劳工因不堪忍受非人待遇而发动暴动。日方对中国劳工进行了镇压，3天内共有130多名劳工被打折磨致死。从1944年8月至1945年11月间，在花冈的986名中国劳工中有410多人非正常死亡。

以总统认罪后无奈辞职 新总统佩雷斯两周后就职

据新华社专电 在与检察官达成认罪协议后，受到强奸等多项指控的以色列总统摩西·卡察夫6月29日宣布辞职。

法新社援引卡察夫身边人的消息来说，卡察夫当天通过信使向以色列议会会议长达利娅·伊齐克递交了辞呈。卡察夫在信中说：“我希望提前两周结束我的职务，因此现在宣布辞职。”根据相关规定，卡察夫的辞职将在48小时内生效，随后伊齐克将被任命为临时总统。新当选总统希蒙·佩雷斯将于两周后宣誓就职。



《神秘人》在上海“太阳城堡”进行预演。从6月28日晚起，加拿大太阳马戏团将连续在上海演出70场高科技杂技秀《神秘人》。该剧讲述一名12岁的女孩遇上无头神秘人，展开一段奇幻之旅，最终找到生命意义的故事。新华社发

“乐乐”“盈盈”羞羞答答香港亮相



6月30日，大熊猫“乐乐”(左)和“盈盈”在香港海洋公园的大熊猫园吃竹子。当日，为庆祝香港回归祖国十周年，中央政府赠送给香港的大熊猫“乐乐”和“盈盈”与媒体见面。新华社发

背靠着山坡，映着肚子，正啃着碗口粗的竹子，眼前呼啦啦出现一长溜的“长枪短炮”，对视几许后，仍不见对方收手，摞下竹子走人，直奔水池……这是香港海洋公园里，中央政府赠送给香港特区的两只大熊猫第一次面对中外媒体的一幕。眼前这只名叫“盈盈”的雌性大熊猫，羞羞答答没见过这种场面，显然不自在了。

昨日上午，内地向香港赠送大熊猫仪式在香港海洋公园举行。早在1999年香港回归祖国两周年之际，中央政府就曾经赠送给香港两只大熊猫，取名“安安”、“佳佳”，落户香港海洋公园。8年来这两只大熊猫给港人送来无数欢乐。8年后的今天，“安安”和“佳佳”迎来他们的邻居“乐乐”和“盈盈”。



今年3月，中央政府为庆祝香港回归祖国10周年，决定再赠送给香港一对大熊猫。此事在香港掀起了一股熊猫热潮。在面向香港市民的大熊猫征名比赛中，“乐乐”、“盈盈”最终力压群芳胜出。4月26日，“乐乐”和“盈盈”进驻香港海洋公园。两个多月来，“乐乐”和“盈盈”平安度过隔离检疫期，昨日终于亮相。走进海洋公园熊猫馆，第一个体会是凉飕飕的温度。这里的温度保持在16至18摄氏度，馆内设计成缓坡，“乐乐”、“盈盈”两只小家伙住在一起。“乐乐”是个男儿身，身高103厘米，比“盈盈”多1厘米，体重75公斤，也比“盈盈”重10公斤。但“盈盈”比“乐乐”活泼好动。面对眼前众多的镜头，“盈盈”一直没有安分过，一会儿啃竹子，一会儿探在水池边戏水，好不

一批法律法规和部门规章自7月1日起正式施行



北京自来水可以直接喝 提前5年率先达到新国标

据新华社北京6月30日电 北京市自来水集团水质检测中心29日通过中国合格评定国家认可委员会的评审，提前5年率先在全国供水行业达到自来水新国标规定的106项检测能力的认可要求。同时，北京市的自来水也已符合将于明日实施的国家《生活饮用水卫生标准》要求。

从去年年底起，北京市自来水集团已按新国标开展水质检测工作，并指导自来水厂的工艺运行，确保北京自来水水质符合新国标要求。目前首都自来水的的水质安全保障，已形成水源保护、净水工艺、监控管理、社会监督等多层屏障共同保护的新模式，自来水水质的安全性在全国处于领先地位。



6月30日，几名少数民族姑娘在漓江边投放鱼苗。当日，桂林举行“感恩漓江”公益活动，旨在通过“投放鱼苗”等活动倡导全社会关注漓江，保护漓江。新华社发

伦敦发现第二枚汽车炸弹

警方：两枚炸弹联系明显

在成功拆除一辆汽车上装载的炸弹数小时后，英国伦敦警方6月29日又发现第二枚汽车炸弹。警方官员说，两枚炸弹“有明显联系”。

伦敦发现第二枚炸弹

第二辆装有爆炸装置的汽车停放在伦敦公园路一处停车场内，在著名的海德公园附近，距离第一辆汽车炸弹被发现地点不到两公里。但这辆车并非被有意停放在这。这一停车场的功能是存放违章停车被拖走车辆。执法人员前一日晚在附近的特拉法尔加广场发现这辆车

违章停车，于是用拖车将其拖走，停放在公园路。

停车场工作人员在听说警方拆除汽车炸弹的消息后对这辆车产生了怀疑，因为这辆车满是汽油味道，于是报告警察。警方在车内发现了与第一辆车内装置类似的爆炸装置。

两弹类似有明显联系

就在发现第二枚汽车炸弹前数小时，警方6月29日凌晨在皮卡迪利广场附近的海马凯路发现第一辆装载炸弹的汽车，并成功拆除了炸

弹。驾驶员将这辆车撞入伦敦最大夜总会之一“老虎、老虎”门口的垃圾堆中，然后逃离。这是一辆灰绿色的梅赛德斯-奔驰轿车，而第二辆装有炸弹的汽车则是蓝色奔驰轿车。

伦敦警方反恐部门负责人彼得·克拉克说，两枚炸弹有“明显联系”。这种汽车炸弹爆炸会形成巨大火球，导致严重人员伤亡。

美国官员6月29日说，英方尚未发现这两枚炸弹与国际恐怖组织有关。这名官员否认炸弹与在伊拉克发现的汽车炸弹相似。(王丰丰 新华社特稿)

美开卖苹果手机众人抢购

不少人携睡袋销售点排队

据新华社华盛顿6月29日电 苹果公司的iPhone手机29日傍晚在美国开始销售。在开卖前三四天，就有不少人带着睡袋和折叠椅在销售点排队，准备在第一时间享受iPhone手机“初体验”。

据报道，存储卡容量为4G的iPhone手机每部售价为499美元，容量为8G的每部售价为599美元。此外，购买者还必须与美国电话电报公司签订两年的服务合同，服务价格不低于1400美元。iPhone是苹果公司出品的第一款手机，其屏幕8.9厘米，比一般手机屏幕大，这款手机能播放音乐和上网，支持无线网络及蓝牙技术，还能运行苹果电脑的Macintosh操作系统。在美国上市之后，iPhone手机预计将于今年下半年登陆欧洲，进入亚洲则要等到2008年。